AMENDMENT OF SOLICITATION / MODIFICATION OF CONTRACT

1. Contract Number Page of Pages

1 | 2

2. Amendment/Modification Number

DCAM-2010-T-0012-002

3. Effective Date

January 25, 2010

4. Requisition/Purchase Request No,

5. Solicitation Caption

High Density Mobile Filing

Systems and Installation

6. Issued by:

Code ]

7. Administered by (If other than line 6)

Office of Contracting and Procurement
441 4™ Street, NW — Suite 700 South
Washington, DC 20001

Department of Real Estate Services (DRES)
4000 14" Street, NW
Washington, DC 20009

9A. Amendment of Solicitation
x | DCAM-2010-T-0012

8. Name and Address of Contractor (No. street, city, county, state and zip code)

9B. Dated (See ltem 11)
January 6, 2010

10A. Modification of Contract Order No.

10B. Dated (See ltem 13)

Facility |

Code | |
11. THIS ITEM ONLY APPLIES TO AMENDMENTS OF SOLICITATIONS

gThe above numbered solicitation is amended as set forth in item 14. The hour and date specified for receipt of Offers D is extended. Eis not extended.
Offers must acknowledge receipt of this amendment prior to the hour and date specified in the solicitation or as amended, by one of the following methods:

(a) By completing ltems 8 and 15, and returning 1 copies of the amendment: (b) By acknowledging receipt of this amendment on each copy of the
offer submitted; or (c) BY separate letter or fax which includes a reference to the solicitation and amendment number. FAILURE OF YOUR ACKNOWLEDGMENT
TO BE RECEIVED AT THE PLACE DESIGNATED FOR THE RECEIPT OF OFFERS PRIOR TO THE HOUR AND DATE SPECIFIED MAY RESULT IN
REJECTION OF YOUR OFFER. If by virtue of this amendment you desire to change an offer already submitted, such may be made by letter or fax, provided each
letter or telegram makes reference to the solicitation and this amendment, and is received prior to the opening hour and date specified.

12. Accounting and Appropriation Data (If Required)

13. THIS ITEM APPLIES ONLY TO MODIFICATIONS OF CONTRACTORS/ORDERS,
IT MODIFIES THE CONTRACT/ORDER NO. AS DESCRIBED IN ITEM 14

A. This change order is issued pursuant to (Specify Authority):
The changes set forth in ltem 14 are made in the contract/order no. in item 10A.

B. The above numbered coniract/order is modified to reflect the administrative changes (such as changes in paying office, appropriation data
etc.) set forth in item 14, pursuant to the authority of 27 DCMR, Chapter 36, Section 3601.2.

C. This supplemental agreement is entered into pursuant to authority of:

D. Other (Specify type of modification and authority)

E. IMPORTANT: Contractor ] isnot [X] is required to sign this document and return 1

copies to the issuing office.

14. Description of Amendment/Modification (Organized by UCF Section headings, including solicitation/contract subject matter where feasible).

Solicitation DCAM-2010-T-0012 is hereby amended as outlined on Page 2.

15A. Name and Title of Signer (Type or print) 16A: Name of Contracting Officer

Angela Turner, CPPB
Contracting Officer

15B. Name of Contractor 15C. Date Signed 16B. District of Columbia 16C. Date Signed

(Signature of Contracting Officer)

(Signature) / {




1. Contract Number

Page of Pages

AMENDMENT OF SOLICITATION / MODIFICATION OF CONTRACT - I 2

2. Amendment/Modification Number | 3. Effective Date 4, Requisition/Purchase Request No. 5. Solicitation Caption

DCAM-2010-T-0012-002 January 25, 2010 High Density Mobile Filing
Systems and Installation

A. The response to offeror’s written questions submitted regarding Request For Delivery Order Proposals No.
DCAM-2010-T-0012 are hereby described:

1) Question:

Answer:

2) Question:

Answer:

3) Question:

Answer:

4)  Question:

Answer:

Can we use a combination of GSA and off GSA components if that will offer a
better price?

This procurement is based on your current GSA Federal Supply Schedule (FSS), therefore,

you must use your GSA Schedule contract.

Are CBE points being used in this procurement?

Yes, CBE points will be applied to Contractors that are certified.

Is the order going to be placed on GSA schedule, with GSA or are we just using
the GSA pricing for the order?

The award will go to a Contractor that holds a GSA Schedule.

Could you possibly confirm the overall footprint and/or the desired capacity for CL
The desired capacity of 5976 lineal filing inches in the given space could actually
be achieved with all static shelving in a 30" space. I am wondering if there isn't an

oversight within the system description in Section B.

The desired capacity can not be met with static shelving. As per the Solicitation,

IN 001?

Department of Real Estate Services (DRES) is seeking High Density (HD) Mobile Filing

Systems and Installation. HD is specified with good reason, and it is what DCRA

is expecting. Imagine, or sketch, all of the shelves represented in the plan of the HD,

and laying them out as if they were normal shelves. Note that the bookcases are lim
to four shelves.

ited
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AMENDMENT OF SOLICITATION / MODIFICATION OF CONTRACT 1 l 4

2. Amendment/Modification Number | 3. Effective Date 4. Requisition/Purchase Reguest No. 5. Solicitation Caption

DCAM-2010-T-0012-001 January 13, 2010 High Density Mobile Filing
Systems and Installation

6. Issued by: Code | 7. Administered by (If other than line 6)

Office of Contracting and Procurement Department of Real Estate Services (DRES)

441 4™ Street, NW — Suite 700 South 4000 14" Street, NW

Washington, DC 20001 Washington, DC 20009

8. Name and Address of Contractor (No. street, city, county, state and zip code) 9A. Amendment of Solicitation

x | DCAM-2010-T-0012

9B. Dated (See Item 11)
January 6, 2010

10A. Modification of Contract Order No.

10B. Dated (See ltem 13)

Code | ] Facility |

11. THIS ITEM ONLY APPLIES TO AMENDMENTS OF SOLICITATIONS

gThe above numbered solicitation is amended as sat forth in item 14. The hour and date specified for receipt of Offers X is extended. Dis not extended.
Offers must acknowledge receipt of this amendment prior to the hour and date specified in the solicitation or as amended, by one of the following methods:

(a) By completing Items 8 and 15, and retumning 1 copies of the amendment: (b) By acknowledging receipt of this amendment on each copy of the
offer submitted; or (c) BY separate letter or fax which includes a reference to the solicitation and amendment number. FAILURE OF YOUR ACKNOWLEDGMENT
TO BE RECEIVED AT THE PLACE DESIGNATED FOR THE RECEIPT OF OFFERS PRIOR TO THE HOUR AND DATE SPECIFIED MAY RESULT IN
REJECTION OF YOUR OFFER. If by virtue of this amendment you desire to change an offer already submitted, such may be made by letter or fax, provided each
letter or telegram makes reference to the solicitation and this amendment, and is received prior to the opening hour and date specified.

12. Accounting and Appropriation Data (If Required)

13. THIS ITEM APPLIES ONLY TO MODIFICATIONS OF CONTRACTORS/ORDERS,
IT MODIFIES THE CONTRACT/ORDER NO. AS DESCRIBED IN ITEM 14

A. This change order is issued pursuant to (Specify Authority):
The changes set forth in ltem 14 are made in the contract/order no. in item 10A.

B. The above numbered contract/order is modified to reflect the administrative changes (such as changes in paying office, appropriation data
etc.) set forth in item 14, pursuant to the authority of 27 DCMR, Chapter 36, Section 3601.2.

C. This supplemental agreement is entered into pursuant to authority of:

D. Other (Specify type of modification and authority)

E. IMPORTANT: Contractor [ ] isnot [X] is required to sign this document and return __1__ copies to the issuing office.

14. Description of Amendment/Modification (Organized by UCF Section headings, including solicitation/contract subject matter where feasible).

Solicitation DCAM-2010-T-0012 is hereby amended as outlined on Pages 2-3.

15A. Name and Title of Signer (Type or print) 16A. Name of Contracting Officer

Angela Turner, CPPB
Contracting Officer

15B. Name of Contractor 15C. Date Signed 16B. District of Columbia 16C. Date Signed
I '(.'Ir f | i’l A | / I
\Frrgule\Jalnik //18/I(
(Signature) ! i/ / (Signature of Contracting Officer) :-j /
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DCAM-2010-T-0012-001 January 13, 2010 High Density Mobile Filing
Systems and Installation

1)

2)

3)

Delete: 2. RFDO SUBMISSION DATE AND TIME (RFDO must be submitted no later than 2:00 P.M.,
Local time on January 20, 2010).
Insert: 2. RFDO SUBMISSION DATE AND TIME REVISED (RFDO must be submitted no later than

2:00 P.M,, local time on January 26, 2010).

Delivery and Installation Shall be completed No Later Than (NLT) March 05, 2010.

WALK-THROUGH is scheduled for 9:30 A.M., local time on Tuesday, January 19, 2010, Report to the
Clarke Construction Trailer at north end of site, at the Intersection of “K” and Wesley Streets, S.W.,
Washington, DC (see attached map). Please contact Michael Jackson/Necole Parker at 202-253-4280
for additional directions.

Note: This is a Construction Site, Offeror(s) MUST have the following:

1. Hard Hat

2. Hard Sole Shoes

3. Safety Vest and Glasses

4. Waiver must be signed on-site

The response to offeror's written questions submitted regarding Request For Delivery Order Proposals No.
DCAM-2010-T-0012 are hereby described:

Question: What is the timeline for Delivery and Install?
Answer: Delivery and Installation shall be completed No Later Than March 05, 2010.
Question:  Are there any drawings showing the specs of the unit?

Answer: No. All shelving units shall meet the requirements as described in
SECTION B.3. PRICE SCHEDULE-Description.

Question: What is the shelving layout inside the unit?
Answer: See Section B.3. and

See Section 13 MANUFACTURED COMPONENTS-Nominal Shelf Dimensions,
Page 13 and Page 14.




2. Amendment/Medification Number | 3. Effective Date 4. Requisition/Purchase Request No. 5. Solicitation Caption

DCAM-2010-T-0012-001

4) Question:

Answer:

5) Question:

Answer:

What is the Warranty period?

See Section D. Warranty on Page 8 (Minimum 5 year warranty. First year to cover
Parts and labor and the final 4 years to cover parts only).

and

See Section 4.14, Page 5

Are there any blueprints available?

No. See Attachment A-Floor Plan.

A Walkthrough of the site(s) is scheduled for 9:30 A.M., local time on Tuesday,
January 19, 2010. Report to the Clarke Construction Trailer, at north end of site,
Intersection of “K” and Wesley Street S.W., Washington, DC (see attached map).
Please contact Michael Jackson/Necole Parker at (202) 253-4280, for directions.

Note: This is a Construction Site, Offeror(s) must have the following to enter site:
Hard Hat, Hard Sole Shoes, Safety Vest and Safety Glasses. (These items will not be
provided). A Waiver must be signed on-site.

1. Contract Number Page of Pages
AMENDMENT OF SOLICITATION / MODIFICATION OF CONTRACT 3

January 13, 2010 High Density Mobile Filing
Systems and Installation
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DCAM-2010-T-0012-001 January 13, 2010 High Density Mobile Filing
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WF- Project entrance

gate. Clark trailer on left

MAPQUEST. | &
H
o LS ) s !“
e C 2 TS
i |2
i 5
t | 5
| |
West East o Lssw
tower| towe E} '
£ |
B TR . S L S sl T
_; f o |
¥ 70
3 B
e i s— | iy
&
w
“l
_1
T O5taw
WS NARISETD & ; 78 0s
| "'"«' & [
| _‘%.
Gate | = |
o Stew - fPermissian) | \irDeta © 2009 NAVTEQ or TeléAts;

All rights reserved. Use subject to License/Copyright Map Legend

Directions and maps are informational only. We make no warranties on the accuracy of their content, road conditions or
route usability or expeditiousness. You assume all risk of use. MapQuest and its suppliers shall not be liable to you for
any loss or delay resulting from your use of MapQuest. Your use of MapQuest means you agree to our Terms of Use



